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Ata da 1ª Reunião Extraordinária do Colegiado de Curso do Programa de Pós-Graduação em Ciências
Agrárias (Agroecologia)/PPGCAG do Centro de Ciências Humanas, Sociais e Agrárias/CCHSA da
Universidade Federal da Paraíba, realizada no dia 27 de julho de 2021 por videoconferência.

Aos vinte e sete dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte um, às nove horas, realizou-se a primeira Reunião
Extraordinária do Colegiado do PPGCAG no CCHSA por videoconferência através do Google Meet
(meet.google.com/exi-uvoa-bqp), sob a presidência do Professor Manoel Alexandre Diniz Neto, Coordenador do
Curso. À oportunidade, : Professor Alex da Silva Barbosa, Professorapresentaram-se virtualmente os membros
Alexandre Eduardo de Araújo, Professora Belísia Lúcia Moreira Toscano Diniz, Professor Diego Silva Batista,
Professor Italo de Souza Aquino, Professora Solange de Sousa, Professora Vênia Camelo de Souza, Aline Cavalcanti
Dantas (Representante dos discentes) e Neire Santana de Oliveira Lima (Representante Técnico-administrativo). 

Professor Emmanuel Moreira Pereira, Professor Fillipe Silveira Marini, Professor GeorgeMembros ausentes: 
Rodrigo Beltrão da Cruz Professora Nair Helena Castro Arriel. ProfessoraMembros ausentes com justificativa: 
Albanise Barbosa Marinho, Professora Raunira da Costa Araújo e Professor Fredy Alexander Alvarado Roberto.
Observando haver  regimental, o presidente iniciou a reunião para discussão e decisão pelo Colegiado sobre aquorum
distribuição dos recursos do Programa de Apoio à Pós-Graduação/PROAP destinados ao PPGCAG no exercício de
2021 no valor de 10.596,00 (dez mil quinhentos e noventa e seis reais) entre os elementos de despesas elencados pelo
PROAP. O Professor Alex propôs que o recurso fosse destinado ao elemento de despesa Auxílio a Estudantes devido à
carência de bolsas no Programa; a representante dos discentes Aline Cavalcanti relatou as dificuldades financeiras dos
discentes em prosseguir com suas pesquisas; o presidente expôs as adversidades da Coordenação na prestação de
contas do recurso no exercício anterior; propôs que fosse distribuído no elemento de despesa Auxílio ao Pesquisador.
Após finalização das discussões, o Colegiado deliberou por  a escolha do unanimidade elemento de despesa Auxílio

, com observância de devida prestação de contas e despesas especificadas com anuência dosa Estudantes
orientadores. o presidente agradeceu a participação e colaboração de todos e esclareceu que aEncerramento: 
candidatura das bolsas pelo Programa no Edital 007/2021/FAPESQ se destinam, pelas regras do Edital, aos discentes
ingressantes na primeira matrícula. Esta, após lida e aprovada, segue assinada pelos participantes e o presidente assina
pela discente Aline Cavalcanti Dantas (Representante dos discentes), por esta não possuir assinatura eletrônica no
Sistema Integrado de Patrimônio, Administração e contratos (SIPAC).
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